

南通日报

A1 今日4版
第19713期

2021年7月 25 星期日

农历辛丑年六月小 十六

今日天气：阴有阵雨或雷雨，
雨量大到暴雨 最低温度 27℃ 左右
最高温度 28℃ 左右关注南通发布APP
获取更多资讯内容

中办、国办印发“双减”意见

减轻学生过重作业负担 全面规范校外培训行为

确定南通等9城市为全国试点

据央视新闻联播7月24日消息 中共中央办公厅、国务院办公厅近日印发《关于进一步减轻义务教育阶段学生作业负担和校外培训负担的意见》。

《意见》指出，要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻党的教育方针，落实立德树人根本任务，着眼建设高质量教育体系，强化学

校教育主阵地作用，深化校外培训机构治理，坚决防止侵害群众利益行为，构建教育良好生态，有效缓解家长焦虑情绪，促进学生全面发展、健康成长。

《意见》要求，要全面压减作业总量和时长，减轻学生过重作业负担，建立作业校内公示制度，严禁给家长布置或变相布置作业，

(下转A4版)

黄金海滩、碧海银沙、长泰海滨、绿地长岛……一颗颗“明珠”串起178公里江海岸线，启东坚持绿色发展理念，清理整治违法占用岸线行为，恢复岸线生态功能——

打造最美沿江沿海风景线

践行嘱托开新局——
争当表率 争做示范 走在前列

前天一早，启东市自行车协会的骑手们又出现在长江入海口，骑行在风光秀丽的江海文化景观大道上，沿途景色美不胜收。协会秘书长季长春告诉记者：启东的双色海大堤被业内称为最美赛道，荣登中国自行车协会2020年宣传大片。

近年来，启东坚持绿色发展理念，全面启动178公里最美江海岸线建设，打造了黄金海滩、碧海银沙、长泰海滨、绿地长岛等一颗颗江海岸线上的“明珠”，“面朝大海，看花谢花开”的梦想，在启东照进了现实。

江海岸线上一路遍布景点

6月2日，启东市最美江海岸线首开区——启东市森林公园项目举行开工仪式。该森林公园项目总占地面积约3117亩，范围内涉及长江

堤岸长度共计4.35公里。

启东位于长江入海口北侧，长江、东海、黄海在此交汇，江苏省最早看到日出的地方，拥有178公里江海岸线，具有独特的地理位置和江海风光。不过，以前这里全部是一片光秃秃的滩涂，无人问津。

恒大海上威尼斯是启东沿海重点开发打造的文旅项目，截至目前，该项目已累计完成投资200多亿元，威尼斯酒店、国际会议中心、饮食中心、运动中心、儿童欢乐中心等已全部对外开放。依托滨江临海的区位优势和独特的江海旅游资源，恒大碧海金沙景区已成为长三角地区一个新兴的旅游度假目的地。

如今沿江海岸线北上，一路遍布景点。新湖长江公园整体项目还在火热建设中，郁金香花海等景点已经

对外开放，每年吸引江浙沪地区无数观光客前往；江海文化景观大道利用连兴港—新湖大堤—恒大大堤—黄金海滩南端的江海大堤顶端路，形成一条总长约12公里、集聚长江文化、凸显江海特色、融合观光休闲的标志性文化景观大道；黄金海滩风景区为江苏省省级湿地公园，2020年国庆节期间日入园游客超过15000人……

“躺在星空屋里，看日出日落；漫步龙湾生态园，看花谢花开。”长泰海滨城由总部位于上海的长甲集团投资兴建，湖面、水系、绿道、花海、白沙滩等错落有致地分布在以低密度别墅、洋房为主的国际社区之间，为旅游休闲配套的民宿、星空屋和投资10多亿元打造的生态公园都已开放。

生态恢复海岸线自然属性

吕四新渔港，一艘艘渔船整齐停泊，洁净的海面一直延伸至天边，近岸滩涂成了小螃蟹和跳跳鱼的“根据地”。过去，这里垃圾漂浮，腥臭漫天，长期以来，渔业生产过程中频繁的人类活动，破坏了海岸线的生态。

改变，源于2018年开始的海岸

线修复工程。启东全面实施海岸线修复三年行动计划，针对开发过度的海岸线，启东给出的答案是生态修复，恢复海岸线自然属性。

作为近岸海域污染防治的重要课题，早在2016年，启东便开始思考如何修复江海产业园北部区域沙滩。据了解，光摸底调查就花了一年多时间，原来总体建设规划是39平方公里，但由于海岸带保护和修复的需要，最终改变了建设规划，拿掉了21平方公里，现在变成了18平方公里。

今年5月20日，启东市最美江海岸线配套潜堤工程项目举行开工仪式。据悉，位于启东市江海产业园北区的潜堤工程合同额约3.6亿元，项目建成后，对启东市海岸线整治修复，恢复自然岸线的属性和生态功能，打造高水平、高颜值的最美海景线，提升江海产业园及启东沿线环境具有重要意义。

2020年，启东依托长江大保护战略，以长江启东段岸线生态修复工程为抓手，大力推进江堤绿化建设，为69.3公里长江岸线筑起一道绿色屏障。

(下转A2版)

奥运战报
TOKYO 2020
Olympic Games

女枪手为中国实现“开门红”
“00后”杨倩夺得
东京奥运首金

杨倩在颁奖仪式上。
新华社照片

侯志慧获
女子举重49公斤级冠军

孙一文获
女子个人重剑冠军

A4

我市新增308家 线下无理由退货单位

本报讯（记者王玮丽）继去年公布两批线下实体店无理由退货单位后，这份名单得到再“扩容”。记者昨天从市市场监管局了解到，今年，市放心消费创建活动办公室组织开展了第三批线下实体店无理由退货承诺活动，新增承诺单位308家。目前，全市累计共有1367家单位加入承诺名单。

第三批无理由退货承诺的商品品种覆盖面更广，不仅涵盖日用百货、服装服饰、床上用品、针织用品、皮具箱包、家具、五金电器、体育用品、办公用品、出版物、眼镜、通讯设备等，还新增了黄金饰品、教育培训。

市市场监管局提醒广大经营者，应当公开展示市场监管局统一制作的“无理由退货承诺单位”标识，并将承诺内容、适用无理由退货的商品品种范围、退货条件、退货流程和相关说明等，以张贴、悬挂、摆放等形式在营业场所醒目位置明示。

“崇川康民保”上线销售
年度保费为99元/人

本报讯（记者袁晓婕）昨天，“崇川康民保”正式上线，年度保费为99元/人，销售时间至8月15日结束。崇川区职工、居民基本医疗保险参保人员且已参加当年度“医保南通保”人员，均可以按规定参加“崇川康民保”惠民商业补充医疗保险，投保不限年龄，不限既往症。市民可通过微信公众号“崇川康民保”在线参保。

“崇川康民保”是崇川区以“医保南通保”为基础、为主城区居民定制的惠民商业补充医疗保险，让广大居民多一个保障产品选择的同时，可为特殊困难等边缘群体提供更广泛、更全面的保障。

记者了解到，在保障内容方面，“崇川康民保”在“医保南通保”各项保障内容基础上，进一步提高了相关保障内容赔付比例。

陈慧宇同志
任中共如东县委书记

本报讯 经市委研究，并报省委批准，陈慧宇同志任中共如东县委书记；沈峻峰同志不再担任中共如东县委书记职务。

健康江苏建设考核结果出炉
我市获评优秀等级

本报讯（记者冯启榕）23日，记者从市卫健委获悉：近期，健康江苏建设领导小组办公室会同省有关部门组织对各设区市2019年度推进健康江苏建设指标完成情况进行了试考核，我市以及苏州市、无锡市、南京市、盐城市5个设区市试考核结果为优秀。

近年来，市委、市政府持续加大政策和资金投入力度，积极推动健康城市建设，及时出台了《“健康南通2030”规划纲要》和一系列配套政策，全力打造综合医改、医养结合、社会办医、健康扶贫、“互联网+医疗健康”等一批国家、省级健康品牌，健康城市建设呈现“共建共享、全民健康”良好态势。

南通新增2个国家农产品地理标志产品，总数居全省第二

国家地标造就区域富民品牌



挖掘资源摸“家底”

滨江临海的南通，孕育了海门山羊、绿皮蚕豆、万年香沙芋艿、大红袍赤豆等诸多农产品，但因地理环境等限制，多囿于乡间，寂寂无名。亮出特色农产品品牌，助力走出乡间、奔向全国和世界，各级农业农村部门及诸多餐饮客商、农场主等展开积极探索。

农产品地理标志标示农产品来源于特定地域，产品品质和相关特征，取决于自然生态环境和历史人文因素，并以地域名称冠名。从2008年农业部启动申报开始，市农业农村局就在各地巡回宣讲农产品“地理标志”意义。农产品一旦拥有了国家地理标志，就会形成区域品牌优势，是宝贵的无形资产。

相关部门认真分析当地独特的小气候、小环境，对传统特色产品调查摸底，深入了解产品资源状况、数量、类型、分布、品质特征等情况，寻找独特的农产品。

“家底”摸清了，审查才能顺利进行。农产品地理标志申报有着严格

的要求和流程。市农产品申报负责人夏沛霖介绍，按照相关规定，重点做好确定登记产品、授权申请主体、划好地域范围、制定技术规范、做好品质鉴定、资料收集整理、核实在先权利等各项工作。

“地标”成为风向标

国标，就是农业结构调整的“风向标”。2020年9月20日，骑岸大方柿申报启动，今年7月颁证。其间按照有机和绿色标准，完善种植、施肥、包装、销售等农产品入市标准，强化农业生产经营管理，经历了从原始粗放到现代精细“脱胎换骨”的过程。夏沛霖体会尤深。

(下转A2版)

严阵以待迎战台风“烟花”

- ◆市安委办、市减灾办：紧盯重点领域 抓实安全生产
- ◆市应急管理局：组建应急抢险队 24小时战备值班
- ◆市水利局：严格控制水位 腾出河道库容

- ◆启东：加强值班值守 备足应急物资
- ◆如皋：预排预降水位 排查风险隐患
- ◆如东：船进港人上岸 全面布防备战

A2